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JOžEF DELAK, DIPL. ING. GEOD.

(1948. – 2023.)

Dana 17. lipnja 2023. u 75. godini života preminuo je Jožef Delak, dipl. ing. geod., bivši 
predsjednik Hrvatskoga geodetskog društva.
Jožef Delak rođen je 29. listopada 1948. u Ljubljani, Slovenija. Bio je prvo dijete oca 
Josipa, Hrvata iz Liča, malog mjesta kraj Fužina u Gorskom kotaru i majke Stane, 
Slovenke rodom iz Kamnika kraj Ljubljane. Ima dvije mlađe sestre, Miru i Nadu. Prve 
godine života proveo je po raznim gradovima u bivšoj Jugoslaviji (Ljubljana, Zadar, 
Ilirska Bistrica), budući da se obitelj zbog očevog posla (koji je bio časnik u vojsci) često 
selila. Osnovno školovanje započeo je u Kamniku u Sloveniji, a od 3. razreda nastavio ga 
je u Zagrebu, gdje se obitelj i trajno doselila. Po završetku Osnovne škole Tina Ujevića 
u Zagrebu, upisao se u srednju Geodetsku školu u Zagrebu, a završetkom se upisao na 
Geodetski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, na kojem je i diplomirao 16. siječnja 1976. Bio 
je oženjen suprugom Ivankom, dr. stomatologije, a u braku su dobili dvoje djeca, sina 
Igora i kćer Valneu.
Cijeli svoj život radio je u struci. Završetkom fakulteta zaposlio se u Geodetskom zavodu 
Grada Zagreba, a kasnije prelazi u Zavod za katastar i geodetske poslove grada Zagreba. 
Nakon toga zapošljava se u Državnoj geodetskoj upravi, Područnom uredu za katastar 
Zagreb. Početkom 1990-ih zaposlio se u Katastarskoj ispostavi grada Samobora gdje je 
obavljao poslove stručnog suradnika za obavljanje svih katastarsko geodetskih poslova 
i elaborata te nakon toga i funkciju voditelja Ispostave katastar Samobor od 2007. do 
2012. Pred kraj karijere od 2012. do 2013. nakratko se vratio i u Državnu geodetsku 
upravu kao stručni savjetnik. Od 2013. godine bio je u mirovini. 
Osim svog profesionalnog rada u sustavu katastarsko geodetskih poslova obavljao je i 
ostale, gdje se ističe rad u geodetskim udrugama i Hrvatskome geodetskom društvu. 
Dana 22. svibnja 2002. izabran je za jednoga od tri dopredsjednika Zagrebačke udru-
ge geodeta, a u studenome 2003. izabran je i za predsjednika Zagrebačke udruge 
geodeta. Na izbornoj skupštini 25. siječnja 2007. godine u Zagrebu je izabrano novo 
predsjedništvo Zagrebačke udruge geodeta za sljedeće četverogodišnje mandatno raz-
doblje, a gdin. Jožef Delak ponovno je izabran za predsjednika Udruge. Tu funkciju je 
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zapravo obavljao do veljače 2016., s obzirom da je u razdoblju od 2011. do 2016. udruga 
malo usporila svoj rad. 
Dana 15. listopada 2008. godine izabran je za predsjednika Hrvatskoga geodetskog 
društva za mandatno razdoblje u trajanju od četiri godine do 2012. U tome razdoblju 
pod njegovim vodstvom Društva ostvareni su sljedeći glavni rezultati Društva. Od 8. do 
9. lipnja 2009. u Zagrebu je po prvi puta organizirana 1. CROPOS konferencija u suor-
ganizaciji s Državnom geodetskom upravom. Potreba za organizacijom te vrste konfer-
encije proizašla je iz činjenice da je 9. prosinca 2008. godine u rad pušten sustav per-
manentnih GNSS stanica CROPOS koji je unio velike promjene u svakodnevni rad svih 
geodeta Hrvatske. Cilj konferencije bio je da se kroz razmjenu domaćih i međunarodnih 
iskustava vezanih za rad i korištenje permanentnih GNSS mreža unaprijedi primjena 
CROPOS-a u obavljanju što većeg broja svakodnevnih praktičnih zadataka, kao i proširiti 
njegovu primjenu u drugim tijelima državne uprave, javnim poduzećima, gospodarstvu 
i javnosti. Konferenciji je prisustvovalo 330 sudionika iz zemlje i inozemstva. Nakon 
prve održane su još četiri CROPOS konferencije, a pod njegovim vodstvom Hrvatsko 
geodetsko društvo bilo je suorganizator i 2. CROPOS konferencije 8. travnja 2011. u Za-
grebu. Osim te serije konferencija za vrijeme njegova mandata organizirane su još dvije 
konferencije. Od 15. do 17. veljače 2010. u Zagrebu je organiziran najznačajniji skup 
Hrvatskoga geodetskog skupa, a to je IV. Hrvatski kongres o katastru s međunarodnim 
sudjelovanjem pod visokim pokroviteljstvom Ministarstva okoliša, prostornog uređenja 
i graditeljstva te Akademije tehničkih znanosti Hrvatske. Na kongresu je sudjelovalo 
približno 800 sudionika. Gradonačelnik grada Zagreba organizirao je svečani prijem 
u palači Dverce za članove organizacijskog i znanstveno-stručnog odbora, kao i goste 
kongresa. Taj prijem ostao je u trajnom sjećanju svim organizatorima i gostima kon-
gresa. Uz navedene ove dvije serije konferencija u njegovome mandatu organiziran je 
i 2. Simpozij o inženjerskoj geodeziji SIG2012 u Slavonskom Brodu od 29. do 30. svib-
nja 2012. Uz sve ove konferencije napravljeni su i prateći zbornici radova u kojima su 
objavljeni svi znanstveno-stručni radovi svih autora koji su pripremili i prezentirali 
te radove na konferencijama. Povodom obilježavanja 60. godišnjice Hrvatskoga geo-
detskog društva gdin. Jožef Delak uspješno je povodom toga jubileja 11. listopada 2012. 
organizirao i prijem širokoga izaslanstva članova Društva kod tadašnjega predsjednika 
Republike Hrvatske prof. dr. sc. Ive Josipovića. Na prijemu je prezentiran rad društva 
kroz njegove glavne zadaće i aktivnosti, u interesu hrvatskih geodeta i društva u cjeli-
ni, promičući najnovija domaća i svjetska dostignuća iz geodetske znanosti okupljajući 
najeminentnije stručnjake iz geodetske struke i sa svim ostalim srodnim strukama, 
a u suradnji s Međunarodnom udrugom geodeta FIG. Sav taj rad se dokumentira u 
časopisu Geodetski list, glasilu Društva, koji se smatra sedmim najstarijim geodetskim 
časopisom u svijetu. 
Osim organizacije ove tri vrste različitih znanstveno-stručnih konferencija Hrvatsko 
geodetsko društvo tradicionalno organizira i Dane hrvatskih geodeta – susrete koji su 
primarno društvenog karaktera, a koji su prvi puta organizirani 1973. Za vrijeme man-
data gdin. Jožefa Delaka organizirani su jedni susreti tzv. Dani hrvatskih geodeta – 
XVI. susret od 27. do 29. svibnja 2011. na Malome Lošinju.
Bivšem predsjedniku Hrvatskoga geodetskog društva zahvaljujemo na svemu što je 
napravio za naše Društvo, članove, kolege i struku, a ovim putem izražavamo iskrenu 
sućut supruzi Ivanki, sinu Igoru i kćerki Valnei te ostaloj tugujućoj obitelji, rodbini, 
prijateljima i kolegama.
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